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1. Wyznaczanie dziedziny funkcji wymiernej

Ramka 1.
W(x)
fl) = ——=
G(x)
Dziedzing funkcji wymiernej jest R za wyjatkiem miejsc zerowych mianownika.
W)
&) =235
Glx)=0
Ramka 2.
x2 -9
x =
fO) =35

G(x) = x3 — 3x2

x*=3x2=0
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x1:0Ux2:3

D = R\{0,3}
L e
=552
X przed nawias
B (x—3)(x+3)
0= "a6 %
~(x-3)(x+3)
=563
foo =1 +23
X
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Ramka 3.

x2+9x+8
2x + 16

flx) =

G(x) =2x + 16
2x+16=0
2x = —16

x=-8

D = R\[-8)

Tréjmian kwadratowy.

/

x> +9x+8

F) =—"176

A= b? — 4ac
A=92 —4x1xh=49

—-b—A _ —b++A

2a 2a
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y=alx —x)(x—x;)

1(x — (-8))(x — (1))
2x + 16

flx) =

1(x +8)(x+ 1)
2(x +8)

flx) =

_ 1(x+8)(x+1)

O =—r79

x+1
2

flx) =
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Ramka 4.

x?+10x + 25
x2+4x — 5

flx) =

x2+4x—-5=0

A= b? — dac

A=16—-4x1x(=5)

A=16+20=36

Y = —b—y/A Yo = —b++y/A
1 2a 2 2a
—-4-6 —4+6
wETT 2T
X3 =-5 x=1
D = R\{-51}
Trojmian
kwadratowy.
x2+10x+25
f(x) - x?+4x-5
*—____ Tréjmian
kwadratowy.
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A=b? —4dac=10"-4x1x25=0

—b

xO =
2a

Postaciloczynowa:
v =alx —x)x —x3)

W(x) = 1(x +5)* /

Gx) =1(x+5)(x—1)

10 + 5)2
=1 5D

1(x + 5)*
O =1 6D

x+5
x—1

flx) =
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